

禁毒宣传进校园

本报讯 (通讯员 李小辉 周爱莲)

为进一步加强青少年学生对毒品危害的认识,提高全体师生抵御毒品的能力和禁毒斗争的意识,普及毒品预防知识,深入推进青少年禁毒教育,5月19日下午,在沅丰坝中学初一年级的班级上,一堂“不忘历史,珍爱生命,拒绝毒品”为主题的禁毒知识课正在上演。这场特殊课堂是由长沙市开福区捞刀河街道禁毒办、开福区社会禁毒协会捞刀河街道分会专门组织,捞刀河街道禁毒协会会长李小辉等人参加。

课上,捞刀河街道禁毒协会副会长周爱莲细心地向同学们介绍了毒品的基本知识,然后以PPT、禁毒海报宣传展示和发放禁毒宣传资料的形式,向同学们介绍了禁毒历史、毒品知识、毒品危害、毒品防范以及青少年毒品预防教育等相关内容。课堂上,周爱莲以用生活中的实例和通俗易懂的童谣讲述毒品的危害:一吸毒品终世穷,两脚踩入无底洞,三代受累全家苦,四处借钱债台筑,五体发抖瘦如骨,六亲不认兽性凶,七情尽付东流水,八方浪荡两手空,九死也悔往来世,十分悲惨可



周爱莲呼吁全体师生要树立禁毒意识。

怜虫。

周爱莲呼吁全体师生要树立禁毒意识,养成健康阳光的生活方式,动员同学们向身边的亲朋好友宣传禁毒知识。师生们听得全神贯注,很多学生还认真地作笔记。课后,不少同学直呼:“想不到毒品成瘾这么可怕,一定要珍惜生命,远离毒品。”

通过本次禁毒知识宣讲活动,让学生更加了解禁毒的基本知识,进一步增强了识毒、拒毒和禁毒的能力,提高安全防毒意识。捞刀河街道禁毒协会将继续开展形式多样的毒品预防教育宣传活动,维护校园安全,推进文明和谐校园建设,努力打造“无毒校园、平安校园”。

开拓创意娱乐生态圈 打造传递感动价值链!

近日,索尼举办了一年一度的大型品牌活动——“Sony Expo 2021”,全面展示电子、影视、音乐等业务的发展现状,以及持续创新为用户传递感动的初心。索尼公司高级副总裁、索尼中国董事长兼总裁高桥洋先生作主题演讲,他回顾过去一年的业绩表现,并披露后疫情时代的企业发展策略——开拓创意娱乐生态圈,打造传递感动价值链!

在为期四天的活动中,索尼中国、索尼影视(中国)、安尼普(上海)文化艺术有限公司等索尼在华企业联袂呈现由产品、技术、服务和内容打造的独特娱乐体验,来自全国各地的索尼粉丝不但有机会零距离欣赏这一视听娱乐盛宴,还可应邀参加“索粉派对”。



Sony Expo 2021 活动现场

索尼集团董事长、总裁兼CEO吉田宪一郎先生通过视频表达了对中国索粉的珍视,“在高桥先生的有力领导下,索尼中国坚持践行‘增加索尼粉丝’的使命,了解我们的粉丝,并向他们提供我们最好的产品、服务和内容。”他还指出,中国作为强化索尼“感动价值链”的战略市场具有巨大的潜力。

文/胡凯翔

紫薇社区 疫苗接种进楼宇,贴心服务送上门

本报讯 (通讯员 柏琳 曹灿)

当前,新冠疫苗接种工作正有序开展,为积极践行党史学习教育“学党史悟思想,我为群众办实事”实践活动,方便辖区企业接种新冠疫苗,5月20日,长沙市芙蓉区火星街道紫薇社区联合火星街道卫生服务中心开展“疫苗接种进楼宇”活动,服务楼宇企业员工,让员工在公司门口就可

以接种新冠疫苗,获得了员工一致好评。

接种现场设置了登记区、预检分诊台、接种区、留观区、应急保障区等区域。在工作人员的引导下,楼宇员工分批次进入接种点,依次登记、排队接种。留观区还配备了专业的医护人员和医疗设备,时刻关注疫苗接种后的反应,现场井然有序,接种人

数有400余人。“疫苗接种进楼宇,即节省了员工来回跑的时间,也是保障企业发展生产的一个重要举措,为社区这样的贴心服务点赞。”新南天古汉小区物业经理易智勇说道。

紫薇社区负责人表示,接下来,社区将结合党史学习教育,继续做好楼宇企业的“店小二”,为楼宇企业提供有力度、有温度的服务。

电影《大地颂歌》细节择取的内涵与张力

文/张家星

“风起十八洞”的电影《大地颂歌》,能在多元媒介中继续吟唱“脱贫攻坚颂”,在于它能够巧妙利用和通过一个个使人“不思量,自难忘”的细节叙事,丰富扶贫故事,饱满形象塑造,让人情不自禁地沉浸到“一步跨千年,时代新画卷”的情境之中。

电影《大地颂歌》用一串钥匙重新开启了十八洞村村民和故乡土地的情感世界,用一段顺口溜揭开了中华大地“扶贫先扶志”的扶贫理念,用一纸承诺书展现出共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的



电影剧照

初心和使命,用一座桥架起扶贫人与人民群众、扶贫人与家人、扶贫路上

先行者与后继者的情感沟通,用龙书记的一头白发竖起一座全心全意为人民服务的丰碑,用一本红皮日记本见证精准扶贫脱贫攻坚决战决胜的成功大道。

正是这样一个个感人的细节呈现,塑造出龙书记、田二毛、石大姐等一个个同时具有特殊性和普遍性的典型人物;也正是这样在形式和内容上的细节叙事的统一,将故事本身的魅力更深入地展现出来。如果说《大地颂歌》由十八洞村折射湖南,由湖南折射全国,讲扶贫故事、颂扶贫精神是影片的魂,那么其中的故事情节就是影片的骨,而这些细节就构

成了影片的血肉。

《大地颂歌》虽然是一部电影作品,但是它也是一部有思想、有温度、有品质的优秀文艺作品。它将会激励着更多的中国人“为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标而披坚执锐、勇立新功”,让祖国的壮丽画卷旧颜换新貌,为实现中华民族的伟大复兴而不断奋斗。



扫描二维码
关注潇湘国际影城
官方微博号